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ΕΙΣΗΓΗΣΗ - ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΑΥΤΩΝ 

Ι. Προοίμιο  

Στο πλαίσιο της πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία») προς την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 27ης 

Αυγούστου 2025 ή σε οποιαδήποτε επαναληπτική ή μετ’ αναβολή αυτής, αναφορικά με την εκλογή νέου 

εννεαμελούς Διοικητικού Συμβουλίου με πενταετή θητεία, η οποία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 85 παρ. 1 

εδ. γ’ του Ν. 4548/2018, όπως ισχύει, και του αρ. 10 του ισχύοντος σήμερα καταστατικού της Εταιρείας, παρατείνεται 

μέχρι τη λήξη της προθεσμίας εντός της οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη τακτική γενική συνέλευση 

και μέχρι τη λήψη της σχετικής απόφασης, τίθενται στη διάθεση των μετόχων, σύμφωνα με το άρθρο 18 παρ. 1 του 

Ν. 4706/2020, όπως ισχύει, τα βιογραφικά σημειώματα των υποψήφιων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, 

η αιτιολόγηση της πρότασης για την επανεκλογή ή την εκλογή τους, αναλόγως της περίπτωσης, καθώς και η 

διαπίστωση πλήρωσης των κριτηρίων καταλληλότητάς τους, ατομικής και συλλογικής, καθώς και ανεξαρτησίας 

τους, εφόσον στην τελευταία αυτή περίπτωση πρόκειται για μέλη που προτείνονται ως ανεξάρτητα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. 

ΙΙ. Βιογραφικά Σημειώματα Υποψήφιων Μελών  

Στο πλαίσιο αυτό, το προς ψήφιση νέο εννεαμελές Διοικητικό Συμβούλιο, που θα διοικήσει την Εταιρεία, προτείνεται, 

όπως αποτελείται από τα ακόλουθα πρόσωπα: 

❖ Προς επανεκλογή προτείνονται τα κατωτέρω πρόσωπα:  

 

1. Δημήτριος Κλώνης του Χρήστου και της Βασιλικής.  

Ο κ. Κλώνης είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Διδάκτωρ Οικονομικών Επιστημών 

(M.Sc & Ph.D. in Economics) του Πανεπιστημίου του Λονδίνου. Έχει τιμηθεί με εκπαιδευτικά βραβεία και υποτροφίες 

από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), την Τράπεζα της Ελλάδος και το Κοινωφελές Ίδρυμα “Αλέξανδρος Σ. 

Ωνάσης”. Εργάσθηκε ως Οικονομολόγος στη Διεύθυνση Οικονομικών Μελετών της Τράπεζας της Ελλάδος έως το 

Μάρτιο 1994 και ως καθηγητής στο Οικονομικό Τμήμα του Deree College (1987-1997). Διετέλεσε μέλος του 

Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων του Δήμου Αθηναίων (1990-1992). 

O κ. Κλώνης εντάχθηκε στον Όμιλο INTRACOM το 1994, συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας από το 

1995 και έκτοτε είναι επίσης μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΣΕΒ. Έχει διατελέσει Γενικός Διευθυντής (1994-2004), 

Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής αναλαμβάνοντας το Εταιρικό Κέντρο (Ιανουάριος 2005-2006), Εντεταλμένος 

Σύμβουλος Χρηματοοικονομικής Διοίκησης Ομίλου (2006-2011) καθώς και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Αναπληρωτής 

Διευθύνων Σύμβουλος (2011-2013). 

Από τον Ιανουάριο 2014 μέχρι τον Δεκέμβριο 2018 κατείχε τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ. όλων των εταιρειών του 

Ομίλου INTRACOM HOLDINGS (INTRACOM HOLDINGS, INTRASOFT INTERNATIONAL, INTRAKAT, INTRACOM DEFENSE 

ELECTRONICS/IDE, HELLAS ONLINE) και παράλληλα συμμετείχε στο Δ.Σ. της INTRALOT (1995-2020). Από τον Ιούλιο 

2016 έως τον Δεκέμβριο 2018 ήταν επιπλέον και ο Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM HOLDINGS. Από τον 

Δεκέμβριο 2018, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της INTRACOM HOLDINGS έως και τον Δεκέμβριο 

2022. 

Με την επιτυχή ολοκλήρωση του μετασχηματισμού της INTRACOM σε επενδυτική πλέον Εταιρεία, από τον 

Ιανουάριο 2023, ο κ. Κλώνης είναι Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της INTRACOM HOLDINGS και Πρόεδρος των Δ.Σ. των 

εταιρειών ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS, INTRADEVELOPMENT, KOUFONISIA HOTEL & RESORT και της ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. (από το 

1999). 

Από τον Ιούλιο του 2024 είναι Α’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΥΡΩΠΗ Ασφαλιστική. 

2. Ιωάννης Παπαβασιλείου του Ηλία. 

Ο κ. Παπαβασιλείου με περισσότερα από 24 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας, είναι ο Ιδρυτής της KPC FINANCE, η 

οποία εξειδικεύεται στην παροχή υπηρεσιών σε ένα ευρύ φάσμα του χρηματοοικονομικού τομέα, με εντυπωσιακό 

χαρτοφυλάκιο επιτυχημένων έργων στη χρηματοοικονομική διαχείριση, στην υλοποίηση πλάνων ανάπτυξης – 

κερδοφορίας και σύνθετων εταιρικών αναδιαρθρώσεων. 
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Από το 2021, συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Real Consulting, για τον οποίο τελεί ως σύμβουλος 

από το 2011. Επιπλέον, έχει διατελέσει ως CFO μεγάλων και διεθνώς αναγνωρισμένων ομίλων/εταιρειών της 

Ελλάδας, εισηγμένων στο Χ.Α., για περισσότερα από 15 έτη και έχει ηγηθεί με επιτυχία μεγάλων εξαγορών, 

συγχωνεύσεων και αυξήσεων κεφαλαίων, αποκτώντας μεγάλη εμπειρία και τεχνογνωσία. 

Μέλος του Δ.Σ της INTRACOM HOLDINGS από το 2022, τον Σεπτέμβριο του 2024 ανέλαβε τη θέση του Εκτελεστικού 

Αντιπροέδρου. Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του Δ.Σ της INTRACOM PROPERTIES, καθώς και Αντιπρόεδρος της ΚΛΜ 

Α.Ε. 

Από τον Νοέμβριο του 2024, ο κ. Παπαβασιλείου είναι Αντιπρόεδρος του Δ.Σ της ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS. Ο κ. 

Παπαβασιλείου γεννήθηκε το 1976 και απέκτησε το πτυχίο του στις Οικονομικές Επιστήμες από το Πανεπιστήμιο 

Πατρών στην Ελλάδα. 

3. Δημήτριος Θεοδωρίδης του Σάββα και της Ελένης. 

Ο Δημήτρης Θεοδωρίδης, με περισσότερα από 22 χρόνια εμπειρίας σε ηγετικές θέσεις στους τομείς των επενδύσεων, 

της τεχνολογίας, της ανάπτυξης ακινήτων και των υποδομών, καθοδηγεί οργανισμούς σε περιβάλλοντα υψηλής 

πολυπλοκότητας, με έμφαση στον στρατηγικό σχεδιασμό, τη διαχείριση επενδύσεων και την επιχειρησιακή 

ανάπτυξη. 

Σήμερα είναι Μη Εκτελεστικό Μέλος του Δ.Σ. της Europe Holdings S.A. και της INTRALOT S.A., καθώς και 

Αντιπρόεδρος των Intracom Holdings S.A. και Intracom Ventures S.A., συμμετέχοντας ενεργά στη διαμόρφωση 

στρατηγικών αποφάσεων και την αξιολόγηση επενδυτικών επιλογών σε δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους. 

Στο παρελθόν, διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Intradevelopment S.A., αναλαμβάνοντας τον 

σχεδιασμό και την υλοποίηση της συνολικής επενδυτικής και επιχειρησιακής στρατηγικής στον τομέα του real estate, 

καθώς και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ (πρώην Intrakat), με καθοριστικό ρόλο στην 

ανάπτυξη τεχνικών και ενεργειακών έργων. Η επαγγελματική του πορεία περιλαμβάνει επίσης σειρά ανώτερων 

διοικητικών θέσεων στην INTRALOT S.A., συμβάλλοντας στην παγκόσμια επέκταση του Ομίλου στον τομέα των 

πληροφοριακών συστημάτων και των τεχνολογιών gaming. Επιπλέον, έχει διατελέσει Τεχνικός Διευθυντής στην 

ΠΑΕ Ολυμπιακός, διαχειριζόμενος τον στρατηγικό σχεδιασμό του ποδοσφαιρικού τμήματος, τις μεταγραφές και την 

οργάνωση του τεχνικού επιτελείου. 

Είναι απόφοιτος του Tufts University (Βοστώνη, ΗΠΑ), με πτυχίο Οικονομικών. 

4. Ιωάννα Πανδή του Νικολάου. 

Απόφοιτος Αρχιτέκτονας Μηχανικός από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π) και κάτοχος δύο μεταπτυχιακών 

τίτλων από το University College London (U.C.L.), MSc in Construction Economics and Management και MSc in Light 

and Lighting. Είναι μέλος MRICS του Royal Institute of Chartered Surveyors, του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ) 

και του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ). 

Έχει εικοσιπενταετή εμπειρία σε όλο το φάσμα του κατασκευαστικού τομέα που περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την 

εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων Διαχείρισης / Διοίκησης (Project / Construction Management, Χρονικός και 

Οικονομικός Προγραμματισμός, Σύμβουλοι Διαιτησίας, Κατάρτιση και Έλεγχος Συμβάσεων, κλπ.), Εκτίμησης και 

Αξιολόγησης Έργων και Προγραμμάτων, Εκπόνηση, Παρακολούθηση και Έλεγχο Μελετών κτιριακών Έργων, 

Ανάπτυξης Ακινήτων καθώς και σύγχρονες μεθόδους Παροχής Υπηρεσιών προς τρίτους. 

❖ Προς εκλογή για 1η φορά προτείνονται τα κατωτέρω πρόσωπα: 

 

1. Νικόλαος Μακρόπουλος του Αχιλλέα και της Λάουρας. 

Ο Νικόλαος Α. Μακρόπουλος γεννήθηκε στη Νέα Υόρκη, σπούδασε στο London Academy και στο Πανεπιστήμιο του 

Leeds. Το 1970 ξεκίνησε την επαγγελματική του πορεία στον χώρο της ιδιωτικής ασφάλισης, αρχικά στο Λονδίνο 

και αργότερα στην Αθήνα όπου και ίδρυσε το 1993 το δικό του Ασφαλιστικό Συγκρότημα, το οποίο περιελάμβανε 

την ΕΥΡΩΠΗ Ασφαλιστική και τη θυγατρική της, ΝΙΜΑ Μεσίτες Ασφαλειών και Αντασφαλειών Α.Ε..  

Η ΝΙΜΑ ήταν η πρώτη εταιρεία που αναγνωρίστηκε στην Ελλάδα ως εξουσιοδοτημένος ανταποκριτής Binding 

Authority των LLOYD’S OF LONDON για non-marine ασφαλίσεις. Το 1998 η Εθνική Ασφαλιστική εισήλθε στο μετοχικό 

κεφάλαιο της ΕΥΡΩΠΗ Ασφαλιστική αναγνωρίζοντας την φερεγγυότητα, το κύρος και την αναπτυξιακή της 

προοπτική διατηρώντας την μειοψηφική της συμμετοχή έως και τον Ιούνιο του 2021. Τον Μάιο του 2025, η ΕΥΡΩΠΗ 
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Ασφαλιστική εξαγοράστηκε από την ΕΥΡΩΠΗ Holdings, εταιρεία του Ομίλου Intracom, με τον κ. Μακρόπουλο να 

αναλαμβάνει καθήκοντα Εκτελεστικού Αντιπροέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου.  

Πέρα από την επιχειρηματική του δράση, ο Νικόλαος Μακρόπουλος έχει επιδείξει σημαντική συνεισφορά στα κοινά 

της ιδιωτικής ασφάλισης. Το 1973 εκλέχθηκε για πρώτη φορά Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης 

Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) και στη διετία 1978 - 1980 εκλέχθηκε γενικός γραμματέας του Συνδέσμου 

Εκπροσώπων Ασφαλιστικών Εταιρειών. Ενώ διετέλεσε Πρόεδρος της Επιτροπής Διεθνών & Δημοσίων σχέσεων για 

την διετία (2012-2013). Παράλληλα έχει εκλεγεί δύο φορές Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης 

Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος, για την διετία (2009-2011) και τον Απρίλιο του 2025 επανεκλέχθηκε για την διετία 

(2025-2026).  

Το 1988 αποτέλεσε ορόσημο στην καριέρα του, καθότι υπήρξε ιδρυτικό μέλος του Συνδέσμου Ελλήνων Μεσιτών 

Ασφαλίσεων, όπου στο διάστημα 1992 – 1994 εκλέχθηκε Πρόεδρος και το 1994 ανακηρύχθηκε επίτιμος Πρόεδρος 

ως αναγνώριση της συνεισφοράς του στο θεσμό των μεσιτών ασφαλίσεων. Επίσης, στο διάστημα 1994 – 2003 

εκλέχθηκε Πρόεδρος του Association of Lloyd’ s Brokers Representatives in Greece και επί σειρά ετών διετέλεσε αιρετό 

μέλος του Δ.Σ. της Ε.Α.Ε.Ε.  

Οι ηγετικές του ικανότητες αναγνωρίστηκαν με βραβεία όπως ο «Ηγέτης στην Ελληνική Ασφαλιστική Αγορά» (2018) 

και ο «Διακεκριμένος Ηγέτης στην Ελληνική Ασφαλιστική Διαμεσολάβηση» (2021), ενώ το 2024 του απονεμήθηκε ο 

«Τίτλος Τιμής Insurance Awards Filippos Morakis 2024». Επίσης, διετέλεσε Αντιπρόεδρος στον Αθλητικό Όμιλο 

Παναθηναϊκός και μέλος του Δ.Σ. της Παναθηναϊκός Π.Α.Ε., ενώ ανέλαβε καθήκοντα ως Αντιπρόεδρος στο 

Ελληνοβρετανικό Επιμελητήριο (2014).  

Παράλληλα με την ασφαλιστική του δραστηριότητα το 2019 έλαβε μέρος στις δημοτικές εκλογές κατά τις οποίες 

εξελέγη Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Αθηναίων με το Συνδυασμό του Κώστα Μπακογιάννη «ΑΘΗΝΑ ΨΗΛΑ» και 

ορίστηκε Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας και Επενδύσεων . Ο κ. Μακρόπουλος είναι παντρεμένος 

με την Katleen Wagner, με την οποία έχει αποκτήσει τη Λαβίνια, ενώ από τον πρώτο του γάμο με την Εύα Γ. Πλυτά 

έχει δύο παιδιά, τον Γιώργο και τη Μαρία. 

2. Λαβίνια Μακροπούλου του Νικολάου και της Κατλίν Μέλανι Βάγκνερ 

Η Λαβίνια Μακροπούλου διαθέτει εκτεταμένο ακαδημαϊκό υπόβαθρο με διεθνή προσανατολισμό. Είναι απόφοιτη 

της Γερμανικής Σχολής Αθηνών και ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές σπουδές της στο Global Business Management 

στο Coventry University, με Διάκριση.  

Στη συνέχεια, απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο MSc International Management από το King’s College London. 

Παράλληλα παρακολούθησε πρόγραμμα Πολιτικής Οικονομίας στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης. Οι σπουδές της 

εστιάζουν στη στρατηγική διοίκηση, τα διεθνή χρηματοοικονομικά, και τη διακυβέρνηση των αγορών, 

προσφέροντάς της μια σφαιρική και διεπιστημονική προσέγγιση στον κλάδο.  

Η επαγγελματική της εμπειρία καλύπτει ένα ευρύ φάσμα του ασφαλιστικού και αντασφαλιστικού τομέα, με 

σταθμούς σε εταιρείες όπως η Lloyd’s, η Deloitte, η AON και η Swiss Re. Από το 2023, η Λαβίνια Μακροπούλου κατέχει 

ηγετική θέση ως Επικεφαλής Αντασφαλίσεων στην Ευρώπη, διαχειριζόμενη σύνθετες αντασφαλιστικές δομές και 

διαπραγματεύσεις με διεθνείς μεσίτες και φορείς. Το 2025, εξελέγη Μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευρώπης 

Ασφαλιστικής. 

3. Κωνσταντίνος Κόκκαλης του Σωκράτη και της Ελένης. 

Αντιπρόεδρος της Intracom Holdings, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Intracom Ventures από το Δεκέμβριο 

του 2022 και Πρόεδρος Δ.Σ. της Intracom Aviation από το Φεβρουάριο 2023. Διετέλεσε επίσης Μέλος Δ.Σ της IDE 

μέχρι τον Ιούνιο 2023, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. της Intradevelopment μέχρι το Μάιο 2023, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Intrasoft 

International μέχρι τον Οκτώβριο του 2021, οπότε και ολοκληρώθηκε η εξαγορά της από τον Όμιλο Netcompany 

Δανίας, καθώς και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Intrakat μέχρι τον Ιούλιο του 2021, Διευθύνων Σύμβουλος της Intracom 

Holdings μέχρι τον Ιούλιο του 2016 και προηγουμένως ως Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και Στέλεχος 

Επιχειρηματικής Ανάπτυξης της εταιρείας. Πριν ενταχθεί στην Intracom Holdings, διετέλεσε Διευθυντής Εταιρικής 

Στρατηγικής, Αναπληρωτής Εκτελεστικός Διευθυντής και στη συνέχεια Διευθύνων Σύμβουλος της Hellas Online, 

μέχρι το Νοέμβριο του 2014, όταν η εταιρεία εξαγοράστηκε από τη Vodafone Ελλάδας. Από το 2014 διετέλεσε 

εκλεγμένο Μέλος στο Δ.Σ. του Ελληνικού Συνδέσμου Επιχειρήσεων (ΣΕΒ) καθώς και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Καινοτομίας του ΣΕΒ έως το 2022. Κατέχει πτυχίο (BSc) Διεθνών Σχέσεων και Οικονομικών από το Πανεπιστήμιο 

της Βοστώνης, καθώς και Executive Graduate Diploma οικονομικών σπουδών από το Πανεπιστήμιο Κολούμπια. 
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4. Χρυσούλα Ξουραφά του Κωνσταντίνου και της Ελένης 

Η Χρυσούλα Ξουραφά είναι δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών από το 1998. Είναι απόφοιτος της 

Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού και 

διδακτορικού τίτλου σπουδών στο Εμπορικό Δίκαιο. 

Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον χρηματοοικονομικό και τραπεζικό τομέα, με εξειδίκευση στο Χρηματοοικονομικό 

Δίκαιο και σε ζητήματα Εταιρικής Διακυβέρνησης. Έχει διατελέσει επί σειρά ετών νομική σύμβουλος στην Τράπεζα 

Eurobank Ergasias A.E., καθώς και σε επενδυτικούς οργανισμούς και εισηγμένες εταιρείες, παρέχοντας εξειδικευμένες 

νομικές υπηρεσίες σε θέματα εταιρικού και χρηματοοικονομικού ενδιαφέροντος. 

5. Κωνσταντίνος Γεωργάρας του Δημητρίου και της Στυλιανής 

Ο κ Κωνσταντίνος Γεωργάρας γεννήθηκε στο Κλειστό Άρτας. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού από την Ελληνική Εταιρεία 

Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ). Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ της GLOBAL MONEY MANAGERS Ltd  

καθώς και της B&F ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ και έχει διατελέσει Αν/της 

Διευθυντής της Διεύθυνσης Εποπτείας Πιστωτικού Συστήματος της Τράπεζας της Ελλάδος, καθώς και Σύμβουλος 

Διοίκησης για θέματα εποπτείας και ελέγχων. Επίσης έχει διατελέσει εκπρόσωπος της τράπεζας της Ελλάδος στο 

Συμβούλιο Ποιοτικού Ελέγχου της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων, καθώς και μέλος της Αρχής 

Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες και της Χρηματοδότησης της 

Τρομοκρατίας. 

ΙΙΙ. Αιτιολόγηση Πρότασης Επιλογής Υποψήφιων Μελών 

Άπαντα τα ανωτέρω προτεινόμενα ως Μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας πρόσωπα έχουν κριθεί 

ατομικά και συλλογικά κατάλληλα για την εκλογή τους ως Μέλη αυτού, σύμφωνα και με τη σχετική από 25.7.2025 

εισήγηση της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων της Εταιρείας, η οποία έγινε δεκτή από το Δ.Σ. 

της Εταιρείας με την από 25.7.2025 απόφασή του. 

Ειδικότερα:  

❖ Αξιολόγηση Ατομικής Καταλληλότητας: 

Από άποψη ατομικής καταλληλότητας, κρίθηκε ότι διαθέτουν τις απαιτούμενες επαγγελματικές δεξιότητες, γνώσεις, 

προσόντα, ανεξαρτησία κρίσης, φήμη και εμπειρία, καθώς και επαρκή εχέγγυα, ήθους, υπόληψης και ακεραιότητας, 

που τα καθιστούν κατάλληλα για επανεκλογή ή εκλογή, αναλόγως της περίπτωση, στο Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας. Τόσο η Επιτροπή Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων, όσο και το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας έχουν εξετάσει λεπτομερώς τα αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα εκάστου υποψήφιου μέλους, στα οποία 

καταγράφονται λεπτομερώς πληροφορίες σχετικά με την παρούσα και προηγούμενη δραστηριότητά τους και τον 

τομέα των σπουδών καθενός εξ αυτών, τα οποία είναι συναφή με το αντικείμενο και τις επενδύσεις της Εταιρείας, 

ενώ έχουν επιπλέον ληφθεί υπόψη και στοιχεία που αφορούν τη συμμετοχή τους σε θέσεις διευθυντικών στελεχών 

άλλων εταιρειών ή σε διοικητικά συμβούλια και επιτροπές διοικητικών συμβουλίων άλλων νομικών προσώπων, 

όπως ο Νόμος ορίζει, τα οποία και αναφέρονται ανωτέρω για καθένα εξ αυτών.  

Ειδικότερα, κατά το στάδιο της αξιολόγησης των προτεινόμενων προς επανεκλογή ή εκλογή, αναλόγως της 

περίπτωση, υποψήφιων Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας: 

→ Δεν εντοπίστηκε να συντρέχει στο πρόσωπο κανενός από τα υποψήφια Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

οποιοδήποτε κώλυμα, ούτε αυτό του άρθρου 3 παρ. 4 του Ν. 4706/2020, όπως ισχύει, ή ασυμβίβαστο για την 

ανάληψη των καθηκόντων τους,  

→ Δεν εντοπίστηκαν γεγονότα που να οδηγούν στο συμπέρασμα ότι κάποιο από τα υποψήφια Μέλη δεν διαθέτει, 

από άποψη ατομικής καταλληλότητας, τις απαιτούμενες γνώσεις για την ανάληψη των καθηκόντων του ή δεν 

διαθέτει καλή φήμη, εντιμότητα και ακεραιότητα,  

→ Δεν εντοπίστηκε κάποιο από τα υποψήφια Μέλη να τελεί σε κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων με την 

Εταιρεία,  

→ Διαπιστώθηκε ότι όλα τα υποψήφια Μέλη διαθέτουν ανεξάρτητη και αμερόληπτη κρίση, ώστε να μπορούν να 

επιτελέσουν επιτυχώς τα καθήκοντά τους,  
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→ Διαπιστώθηκε ότι όλα τα υποψήφια Μέλη έχουν λάβει πλήρη γνώση των καθηκόντων τους και των απαιτήσεων 

της θέσης που προτείνεται να αναλάβουν, ενώ διαθέτουν τόσο τον απαιτούμενο χρόνο, όσο και το αναγκαίο 

γνωστικό υπόβαθρο και επαγγελματική εμπειρία, ώστε να ανταποκριθούν πλήρως και αρτίως στις υποχρεώσεις 

τους και τα καθήκοντα που συνδέονται με την ιδιότητα καθενός εξ αυτών είτε ως εκτελεστικών, είτε ως μη 

εκτελεστικών (σύμφωνα με όσα αποφασίσει το Δ.Σ. κατά τη συγκρότησή του σε σώμα – αρ. 5 παρ. 2 ν. 4706/2020) 

και ανεξάρτητων - μη εκτελεστικών Μελών, και  

→ Διαπιστώθηκε ότι όλα τα υποψήφια Μέλη διαθέτουν την απαιτούμενη φερεγγυότητα. 

❖ Αξιολόγηση Συλλογικής Καταλληλότητας: 

Από άποψη συλλογικής καταλληλότητας, όλα τα προτεινόμενα Μέλη έχουν τις απαραίτητες γνώσεις σε κάθε τομέα 

δραστηριοποίησης της Εταιρείας, ώστε να διεξάγουν εποικοδομητική συζήτηση μεταξύ τους και να λάβουν ορθές 

αποφάσεις με γνώμονα το εταιρικό συμφέρον. Τα προτεινόμενα Μέλη αντιλαμβάνονται επαρκώς τους τομείς για 

τους οποίους είναι συλλογικά υπεύθυνα και διαθέτουν τις απαραίτητες ικανότητες για να ασκούν την πραγματική 

διαχείριση και επίβλεψη της Εταιρείας, αντιλαμβάνονται το επενδυτικό πλάνο της Εταιρείας, τους βασικούς 

κινδύνους και τον τρόπο διαχείρισης αυτών, τη συμμόρφωση με το νομοθετικό και ρυθμιστικό πλαίσιο, τα ζητήματα 

εταιρικής διακυβέρνησης και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Άπαντα τα προτεινόμενα προς επανεκλογή πρόσωπα, δεδομένου ότι είναι ήδη Μέλη του σημερινού Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας, έχουν εμπεριστατωμένη γνώση της λειτουργίας της Εταιρείας και των επιχειρηματικών 

της στρατηγικών και έχουν αποδεδειγμένα συμβάλλει στη δυναμική ανάπτυξη της Εταιρείας των τελευταίων ετών 

και στον επιτυχή εταιρικό μετασχηματισμό της. Η αξιολόγηση μάλιστα αυτών βασίστηκε, ως ανωτέρω αναφέρθηκε 

στις ατομικές τους ικανότητες, αλλά και στην αξιολόγηση των συλλογικών τους ικανοτήτων ως Μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου, όσον αφορά τη συνεισφορά τους στις δραστηριότητες του Διοικητικού Συμβουλίου και 

των Επιτροπών της Εταιρείας. 

Αναφορικά με τα νέα προτεινόμενο Μέλη, η αξιολόγησή τους υπήρξε ενδελεχής τόσο σε ατομικό, όσο και σε 

συλλογικό επίπεδο, και διαπιστώθηκε ότι άπαντα τα προτεινόμενα νέα μέλη πληροούν όλα τα ανωτέρω εχέγγυα, 

προκειμένου να αναλάβουν και να επιτελέσουν επιτυχώς τον ρόλο τους.  

Το συμπέρασμα επομένως που διαμόρφωσε το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, αφού έλαβε υπόψη του όλα τα 

ανωτέρω, είναι ότι υπό το πρίσμα της συλλογικής καταλληλότητας, η ως άνω προτεινόμενη εννεαμελής σύνθεση 

του Διοικητικού Συμβουλίου, διαμορφώνει ένα σύνολο που διαθέτει ευρύ φάσμα γνώσεων και εμπειριών σε 

διαφορετικά αντικείμενα, συμβάλλοντας έτσι δια της πολυμορφίας και του κατάλληλου επιπέδου διαφοροποίησης 

στην αποτελεσματική διοίκηση της Εταιρείας, στην ισορροπημένη και ορθή λήψη αποφάσεων, καθώς και στην 

προαγωγή εν τέλει του εταιρικού συμφέροντος. Τέλος, πληρείται το κριτήριο που θέτει ο Νόμος ως προς την επαρκή 

εκπροσώπηση ανά φύλο (3 γυναίκες και 6 άντρες).  

❖ Ανεξαρτησία: 

Ως Ανεξάρτητα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου προτείνονται προς επανεκλογή η κ. Ιωάννα Πανδή και προς 

εκλογή η κ. Χρυσούλα Ξουραφά και ο κ. Κωνσταντίνος Γεωργάρας. Σύμφωνα με τη σχετική από 25.7.2025 εισήγηση 

της Επιτροπής Υποψηφιοτήτων της Εταιρείας, η οποία έγινε αποδεκτή από το Δ.Σ., κρίθηκε ότι πληρούν στο σύνολό 

τους τις προϋποθέσεις του άρθρου 9 του Ν. 4706/2020, όπως ισχύει, του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης της 

Εταιρείας και του Εσωτερικού Κανονισμού, καθώς και της Πολιτικής Καταλληλότητας των Μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας και ως εκ τούτου δεν έχουν σχέση εξάρτησης με την Εταιρεία ή με συνδεδεμένα με αυτήν 

πρόσωπα.  

Ειδικότερα, για τον προσδιορισμό της συμμόρφωσής τους με τα κριτήρια ανεξαρτησίας της ανωτέρω διάταξης του 

Νόμου, η Επιτροπή Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων εξέτασε τις δηλώσεις ανεξαρτησίας που υπέβαλαν τα 

πρόσωπα που προτείνονται ως Ανεξάρτητα Μη Εκτελεστικά Μέλη και επίσης εξέτασε και τις σχέσεις τους καθώς 

και τις σχέσεις των στενών συγγενών τους με την Εταιρεία και διαπίστωσε ότι όλοι πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια 

ανεξαρτησίας.  

Πιο συγκεκριμένα, για τον προσδιορισμό της συμμόρφωσής τους με τα κριτήρια ανεξαρτησίας που θέτει ο Νόμος, 

η Επιτροπή Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων: 

1. Έλαβε συμπληρωμένα ερωτηματολόγια από τα προαναφερθέντα πρόσωπα σχετικά με τις καταστάσεις 

που δημιουργούν σχέσεις εξάρτησης.  
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2. Διαπιστώθηκε με έλεγχο του μετοχολογίου και λήψη δηλώσεων ότι τα παραπάνω πρόσωπα δεν κατέχουν 

άμεσα ή έμμεσα ποσοστό δικαιωμάτων ψήφου που να υπερβαίνει το 0,50% του μετοχικού κεφαλαίου της 

Εταιρείας.  

3. Διαπιστώθηκε με έλεγχο των λογιστικών εγγραφών της Εταιρείας, ότι με τα παραπάνω πρόσωπα δεν 

υφίσταται σχέση εξάρτησης των περιπτώσεων του άρθρου 9 παρ. 2 α) και β) και βα, ββ, βγ) ν. 4706/2020, 

ως ισχύει, για περίοδο των τριών (3) τελευταίων οικονομικών ετών.  

4. Διαπιστώθηκε, με έλεγχο των Πρακτικών Δ.Σ. & Γ.Σ. της Εταιρείας ότι, για περίοδο δέκα (10) ετών, τα 

παραπάνω πρόσωπα ή τα πρόσωπα που έχουν στενή σχέση με αυτά, δεν υπήρξαν μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας ή οποιασδήποτε θυγατρικής εταιρείας για περισσότερα από εννέα (9) 

οικονομικά έτη αθροιστικά, και τέλος  

5. Διαπιστώθηκε ότι τα παραπάνω πρόσωπα ή τα πρόσωπα που έχουν στενή σχέση με αυτά, δεν πληρούν 

καμία από τις περιπτώσεις του άρθρου 9 παρ. 2 γ), γα) γβ), γγ), γδ), γε) γστ) και γζ). 

Επιπλέον, αναφορικά με την αξιολόγηση του ακαδημαϊκού υπόβαθρου και της επαγγελματικής εμπειρίας του κ. 

Κωνσταντίνου Γεωργάρα στη λογιστική και ελεγκτική, αυτά ικανοποιούν τις απαιτήσεις που προβλέπονται στο 

άρθρο 44 παρ. 1 (ζ) του Ν. 4449/2017, όπως ισχύει, ενώ διευκρινίζεται ότι η Επιτροπή οδηγήθηκε στο εν λόγω 

συμπέρασμα, δεδομένου ότι ο κ. Γεωργάρας έχει διατελέσει εκπρόσωπος της Τράπεζας της Ελλάδος στο Συμβούλιο 

Ποιοτικού Ελέγχου της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων, καθώς και μέλος της Αρχής Καταπολέμησης 

της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες και της Χρηματοδότησης της Τρομοκρατίας. 

Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο διαπιστώνει ότι ο αριθμός των προτεινόμενων Ανεξάρτητων Μελών (3 σε σύνολο 

9) είναι σύμφωνος με τα οριζόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία, γεγονός που διασφαλίζει έτι περαιτέρω το επίπεδο 

ανεξαρτησίας του Διοικητικού Συμβουλίου και των Επιτροπών του. 

ΙV. Εισήγηση Εκλογής Υποψήφιων Μελών 

Ως εκ τούτου, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, προκειμένου να προβεί στην υπό κρίση εισήγησή του προς 

την επερχόμενη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, έλαβε υπόψη του: 

• Τις διατάξεις του κανονιστικού πλαισίου του Ν. 4706/2020, όπως ισχύει,  

• Τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 4/452/01.11.2007 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς, όπως ισχύει,  

• Τις διατάξεις του Ν. 4548/2018, όπως ισχύει,  

• Το ισχύον Καταστατικό και την Πολιτική Καταλληλότητας των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Εταιρείας,  

• Τον Ελληνικό Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης που έχει υιοθετήσει η Εταιρεία,  

• Τα επικαιροποιημένα βιογραφικά σημειώματα των υφιστάμενων Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και 

των Επιτροπών του, τις δηλώσεις τους, όσον αφορά την πλήρωση στο πρόσωπό τους των κριτηρίων 

καταλληλότητας του Νόμου για την εταιρική διακυβέρνηση και μη σύγκρουσης συμφερόντων,  

• Το βιογραφικό σημείωμα και όλα τα συνοδευτικά αυτό έγγραφα (όπως ενδεικτικά, ποινικό μητρώο, 

ερωτηματολόγιο αξιολόγησης καταλληλότητας κ.ά.) των νέων υποψήφιων για εκλογή ως Μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και  

• Την από 25.7.2025 εισήγηση της Επιτροπής Αποδοχών και Ανάδειξης Υποψηφιοτήτων για τα 

προτεινόμενα προς επανεκλογή και εκλογή Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. 

Λαμβανομένων υπόψη όλων των ανωτέρω, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας εισηγείται προς την Ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας: 

➢ Την εκλογή εννεαμελούς Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο θα απαρτίζεται από έξι(6) Εκτελεστικά και Μη 

Εκτελεστικά Μέλη (σύμφωνα με όσα αποφασίσει το Δ.Σ. κατά τη συγκρότησή του σε σώμα – αρ. 5 παρ. 2 

ν. 4706/2020), και τρία (3) Ανεξάρτητα - Μη Εκτελεστικά Μέλη, με πενταετή θητεία, η οποία, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 85 παρ. 1 εδ. γ’ του Ν. 4548/2018, όπως ισχύει, και το αρ. 10 του ισχύοντος 

σήμερα καταστατικού της Εταιρείας  παρατείνεται μέχρι τη λήξη της προθεσμίας εντός της οποίας πρέπει 

να συνέλθει η αμέσως επόμενη τακτική γενική συνέλευση και μέχρι τη λήψη της σχετικής απόφασης.  

➢ Την επανεκλογή των κ.κ. Δημητρίου Κλώνη, Ιωάννη Παπαβασιλείου και Δημητρίου Θεοδωρίδη, ως μελών 

του Διοικητικού Συμβουλίου, 

➢ Την εκλογή των κ.κ. Κωνσταντίνου Κόκκαλη, Νικόλαου Μακρόπουλου και Λαβίνιας Μακροπούλου ως 

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.  

➢ Την επανεκλογή της κ. Ιωάννας Πανδή, ως Ανεξάρτητου Μη Εκτελεστικού Μέλους και 
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➢ Την εκλογή των κ.κ. Χρυσούλας Ξουραφά και κ. Κωνσταντίνου Γεωργάρα, ως Ανεξάρτητων - Μη 

Εκτελεστικών Μελών του.  

Μαρούσι, 

25.7.2025 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 


